

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy, ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 4 Μαΐου 2010

**ΔΩΡΕΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΣΤΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ «ΕΛΠΙΔΑ» ΚΑΙ «ΚΑΝΕ ΜΙΑ ΕΥΧΗ»**

Κοντά στα ιδρύματα, «Ελπίδα» και «Κάνε μια Ευχή» βρέθηκε το Γραφείο Αποφοίτων του Πανεπιστημίου Κύπρου, προσφέροντας χορηγία ύψους 4000 Ευρώ, από έσοδα που συγκέντρωσε κατά τη διοργάνωση του «Χριστουγεννιάτικου χωριού» τον περασμένο Δεκέμβριο.

Στην τελετή παράδοσης των επιταγών παρευρέθηκαν, εκ μέρους του Συνδέσμου «Κάνε μια Ευχή», η Γενική Γραμματέας κα Μάρω Χ΄ Χριστοφή και εκ μέρους του Ιδρύματος «Ελπίδα», οι, κ. Γιάννης Μουστάκας, Οργανωτικός Γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου και κ. Εύη Πάρπα, Κοινωνική Λειτουργός. Εκ μέρους του Πανεπιστημίου Κύπρου παρευρέθηκαν ο Πρύτανης, Καθηγητής Σταύρος Α. Ζένιος και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου για θέματα αποφοίτων, Επίκουρος Καθηγητής Δημήτρης Βαμβάτσικος. Παρόντες στην τελετή ήταν, επίσης, εκπρόσωποι της Εταιρείας «Α. Ζορπάς & Υιοί Λτδ» η οποία ήταν και ο Μέγα Χορηγός του χριστουγεννιάτικου χωριού. Συγκεκριμένα εκ μέρους της εταιρίας Ζορπάς παρευρέθηκαν η κ. Γεωργία Δελλά, Διευθύντρια Μάρκετινγκ, ο κ. Πάμπος Γαβριηλίδης, Διευθυντής Ανάπτυξης Πωλήσεων και ο κ. Μιχάλης Αντωνίου, Επιχειρησιακός Διευθυντής Πωλήσεων. Οι επιταγές παραδόθηκαν από τον κ. Δώρο Θεοδώρου εκ μέρους του Συμβουλίου για θέματα αποφοίτων.

Οι εκπρόσωποι των Ιδρυμάτων εξέφρασαν τις θερμές τους ευχαριστίες προς το Γραφείο Αποφοίτων του Πανεπιστημίου για την ευγενή του χορηγία που όπως ανέφεραν αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση, ενώ το Πανεπιστήμιο δεσμεύθηκε να συνεχίσει να συνεισφέρει και να συμβάλει, με όποιον τρόπο μπορεί, στην εκπλήρωση των στόχων τους.

Οι άλλοι χορηγοί του χριστουγεννιάτικου χωριού ήταν: PricewaterhouseCoopers Ltd, Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, Ιδιωτική Ελληνική Σχολή Φόρουμ, Λανίτης, Starbucks coffee, Βιβλιοπωλείο Ελλάς, Ανθοπωλείο Bloomers, Cyprus Airways, Rokka Coffee, Πρόγραμμα MBA του Πανεπιστημίου Κύπρου, Medochemie, Κάβα Το Διονύσιον, Unicars, Βουλή των Αντιπροσώπων, Megaland, DHL, Pinata, Ραδιοφωνικός Σταθμός Πανεπιστημίου Κύπρου, Βιβλιοπωλείο Φιλοθέου, Συγκρότημα ΔΙΑΣ (χορηγός επικοινωνίας).

Το Ίδρυμα «Ελπίδα» παρέχει οικονομική και ψυχολογική στήριξη στα παιδιά με καρκίνο και στις οικογένειές τους, και δωρεάν φιλοξενία σε ξενώνες για τις οικογένειες των παιδιών που νοσηλεύονται. Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος για παιδιά με καρκίνο και άλλες συναφείς παθήσεις «Κάνε μια Ευχή» στοχεύει στην εκπλήρωση ευχών των καρκινοπαθών παιδιών, στην οικονομική υποστήριξη των οικογενειών τους και στην παροχή ψυχολογικής υποστήριξης τόσο στα παιδιά όσο και στο οικογενειακό τους περιβάλλον.

Τέλος Ανακοίνωσης